
Dreher  Veranstaltungs - & Verleihservice
Crailsheimer Straße 77, 74523 Schwäbisch Hall

Artikelliste
Email: info@dreher-service.de        Mobil: 0174-1764012 www.dreher-service.de

Bezeichnung

Möbel & Tischwäsche / Hussen 
Garderobe mit 50 Haken und 50 Huthaken ohne Garderobenmarke
Garderobenmarke Kunststoff blau Gravur weiss (neutral) z.B. 001-300

Neuzugang- 2014 Ausgabemarke Kunststoff blau Gravur weiss (neutral) z.B. 001-300
Neuzugang- 2014 Ersatzbeschaffung Einzelgarderobenmarke

Ab 5 fehlenden Marken berechnen wir pro Marke

Staffelei
Neuzugang- 2014 Kinderhochstuhl Hauck -Alpha- Buche Natur
inkl Reinigung Banketttisch inkl. Tischdecke weiss 74 x 1,78 (6 Pers)

inkl Reinigung Banketttisch rund f. 8 Pers mit Tischdecke (durchm. 1,60)

Eisenbank für Trauungen im Freien
Holzklappstuhl Weiss mit oder ohne Sitzkissen

Bankettstuhl mit rotem Polster
Bankettstuhl mit blauem Polster

Setpreis Bankettstuhl im Set mit Husse weiss

inkl Reinigung Stuhlhusse weiss 

Neuzugang- 2014 Strandliege Bambus Liegestoff weiss oder Sandfarben mit passenden Tischen
Comfortset 7 2 Strandliegen Bambus 1 Tisch 2 Fleecedecken
Comfortset 6 4 Strandliegen Bambus 2 Tische 4 Fleecedecken 
Comfortset 4 8 Strandliegen Bambus 4 Tische 8 Fleecedecken

VIP / Personenleitsystem mit Kordel / Edelstahl / Kordel Bordeuxe
Barhocker Monaco Gestell Crome Sitzoolster Kunstleder schwarz 
Barhocker Milan Gestell grau Sitzfläche drehbar Kunstleder schwarz
LED Profi Strahler mit Farbwechsel 230 V für tolle Leuchteffekte
Lichterkette für Aussenbereich inkl Leuchtmittel 230 V

Comfortset 1 Runder Tisch 1,60,Tischdecke, 8 Stühle, 8 Hussen
Comfortset 2 Tisch 74 x 1,78, Tischdecke, 6 Stühle, 6 Hussen

inkl Reinigung Sonnenschirm 4 m blau
inkl Reinigung Sonnenschirm 4 m weiss

Ständer mit Betonplatten

inkl Reinigung Stuhlsitzkissen "Rebecca" Bordeaux Seide mit Befestigungsband
inkl Reinigung Stuhlsitzkissen "Bianka" 40 x 40 Borduxe
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Bestuhlung / Biertischgarnituren 

Biertischgarnitur 50x220 im Set 1 Tisch 2 Bank
Biertischgarnitur 70x220 im Set 1 Tisch 2 Bank
Filzgleiterset 32teilig Ø25mm Glo/Hel2077631550110
Bierbanksitzkissen ohne Überzug (nur Schaumstoffmatte)
Bierbanksitzkissen mit Überzug Bordeaux

inkl Reinigung Bierbanksitzkissen mit Überzug weiss

inkl Reinigung Biertischgarnituren Hussen im Set 3 Tlg. weiss 50x220
inkl Reinigung Biertischgarnitur im Set mit Hussen 6 Tlg. 50x220
inkl Reinigung Biertischgarnitur mit Husse weiss und Sitzkissen 50x220
Setpreis

Comfortset 3 Biertischgarnituren Hussen im Set 3 Tlg. weiss 70x220
Biertischgarnitur im Set mit Hussen 6 Tlg. 70x220
Biertischgarnitur mit Husse weiss und Sitzkissen 70x220

Setpreis
Comfortset 5

Bistrotisch im Set mit Strech-Husse Farbe n.W.
Bistrotisch ohne Husse Platte 0,80 durchm. 

Setpreis Strech-Husse Farbe wahlweise durchm. 80 cm
Farben: (weiss, schwarz, creme), blau, rot, gelb,grün, silbergrau 
Bei allen Farben ausser schwarz und weiss und creme berechnen 
wir pro Husse einen Aufschlag pro Husse von 
Strech-Husse Farbe weiss durchm. 70 cm

inkl Reinigung Weichware / Tischwäsche / Dunicel / Dunilin
Dunicel Tischläufer verschiedene Farben 15 cm x 20 m
Dunicel 40 METER Art Nr. 6634600 w Tischdeckenrolle Farbe o. Mehrk.
Dunicel 25 METER Art Nr. 6620523 w Tischdeckenrolle Farbe o. Mehrk.
Tischdecke 50 METER Art.Nr. 6686200 w Tischdeckenrolle Farbe weiss
Duni Papierserviette 250 Stk./ Pack 33x33 cm
Serviettenhalter (33x33 cm) H151730.1.1Line
Dunilin Serviette 50 Stk. 40x40 cm 
Duni Papierserviette 250 Stk./ Pack 24x24  cm
Mitteldecke Dunicel 84 x 84 Einfarbig 
Mitteldecke Dunicel mit Aufdruck 84 x 84

inkl Reinigung Tischdecke weiss oder creme Rund durchm. Ca. 2,4 m
inkl Reinigung Tischdecke weiss oder creme 130x240

inkl Reinigung Stoffserviette weiss oder creme ca. 50x50 cm

inkl Reinigung Skirting (Tischrock) mit Klammern bis 28 mm Tischstärke
Banketttisch mit Tischdecke und Skirting

Setpreis Runder Tisch, Tischdecke weiss, 8 Stühle, 8 Hussen weiss,1 Kerzenständer,5 Kerzen, 
2 Flaschenkühler, 2 Suppenterrinen mit Schöpfer u. Deckel, Komplettgedeck für 

Sorglosset 1 8 Personen (HG Teller, Suppentasse, Untere VS Teller, HG Besteck, VS Besteck, Menülöffel,
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Dessertgabel, Dessertlöffel,Wasser Stielglas, Rotwein und Weissweinglas,
Kaffeegedeck f. 8 Personen (Tasse, Untere, Kuchenteller, Löffel, Gabel, Wasserglas)
Inkl. 8 Stoffservietten weiss Dieses Topangebot ist unveränderbar

Tisch 74 x 1,78 6 Pers. Tischdecke weiss, 6 Stühle, 6 Hussen weiss,1 Kerzenständer,5 Kerzen, 
2 Flaschenkühler, 1 Suppenterrinen mit Schöpfer u. Deckel, Komplettgedeck für 

Sorglosset 2 6 Personen (HG Teller, Suppentasse, Untere VS Teller, HG Besteck, VS Besteck, Menülöffel,
Dessertgabel, Dessertlöffel,Wasser Stielglas, Rotwein und Weissweinglas,
Kaffeegedeck f. 6 Personen (Tasse, Untere, Kuchenteller, Löffel, Gabel, Wasserglas)
Inkl. 6 Stoffservietten weiss Dieses Topangebot ist unveränderbar

Restmüll & Entsorgung
Restmüllentsorgung pro angefangende Tonne 

inkl Reinigung Standaschenbecher Edelstahl -blank-  
inkl Reinigung Aschenbecher Glas -blank-  

Farbe: granit Mülltonnen mit Schwingdeckel ca. 60 Liter
Farbe: granit Mülltonnen mit Schwingdeckel ca. 50 Liter Tarr50659.1.1House

Kühlen / Tiefkühlen
inkl Reinigung Coca Cola Kühltruhe für Softgetränke ca.80x80x110
inkl Reinigung Kühltruhe mit Glasschiebedeckel ca 70 cm x 1,70
inkl Reinigung Kühlanhänger mit Getränke 350 x 180 x 200 
inkl Reinigung Kühlanhänger ohne Getränke 350 x 180 x 200 

inkl Reinigung Kühlschrank Beko mit Glastüre ca. 55x60x150 WSA29000 / 7184.1.1

inkl Reinigung Tiefkühlschrank für Eis & Crushed Eis ca. 50x50x85 cm
inkl Reinigung Tiefkühltruhe klein ca. 75x65x85 cm 

inkl Reinigung Kühlanhängerregal 

Zelte / Pavillons / VIP Pagoden / Tontechnik
Faltzelt Creme oder Bordeuxe 3 x 3 m 
Faltzelt Creme oder Bordeuxe 3 x 4,5 m 
Faltzelt Giant weiss 3m x 4,50 m
Diese Profifaltzelte können alle mittels spezieller Dachrinne verbunden werden!

Alu-Zelthalle Raster 8 m/ 10 m/ 15 m/ weiß mit Fenstervorhängen
inkl. Anlieferung, Abholung, Montage, Demontage
zzgl. Beleuchtung, 10 Mitarbeiter für Montage Auf und Abbau 
Aufbau am ______ Abbau am _____ jeweils 8 Uhr 
ohne Kassettenfußboden
mit Kassettenfußboden

Audioanlage abgestimmt auf o.g. Zelthalle
4 x Fullrange Lautsprecher 15" / 2" Multifunktionsgehäuse
2 x TW Audio B30 Subwoofer 2 x 15" / 4 Ohm / 2000 W
1 x Sennheiser ew 300G3 Funkmicrofon C-Band
1 x Handsender, 1 x Belt Pack inkl. Head Set
2 x Hoellstern Delta 13.4 DSP Endstufe 4 CH / 2HE inkl. Flightcase
2 x K&M Lautsprecher Distanzstange max 25 Kg belastbar 
1 x Allen Heath XONE 464 prof. Kompacktmischpult
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4 Mic. Channel 12 Line / AUX in 
1 x Sennheiser Microfon (Kabelmikrofon)
1 x CD Player Numark Doppel CD Player MP3 fähig
Kabelsatz komplett
1 x Fahrtkostenpauschale 
Techniker zur Betreuung der Tontechnik  pro Stunde 

VIP Pagode weiß mit Fenstervorhängen ohne Boden
Inkl.Beleuchtung zzgl. Montage / Demontage / Anlieferung / Abholung

VIP Pagode weiß mit Fenstervorhängen mit Boden  
Inkl. Kassetten-Fußboden und Beleuchtung 
zzgl. Montage / Demontage / Anlieferung / Abholung
Aufbau am --------- oder -------. ab 8 Uhr 

Partyzelt weiss 6x12 Meter inkl. Beleuchtung ohne Boden
Weisse PVC Plane Seitenplane mit Fenstern
zzgl. Montage / Demontage / Anlieferung / Abholung

Einfache Rohrbauweise / einfache weisse PVC Planen

Profipartyzelt weiss 6x12 Meter inkl. Beleuchtung ohne Boden
Spezielle Feuerhemmende Zeltplane weiss mit Fensterplanen
zzgl. Montage / Demontage / Anlieferung / Abholung

Podium mit Kassetten-Boden ohne Geländer 
240x200x30 cm

Art.Nr Gedeckter Tisch & Zubehör
Deko

inkl Reinigung Tisch Kerzenständer fünfarmig Chrom

inkl Reinigung Boden Kerzenständer fünfarmig Chrom
Verbrauchsartikel Spitzkerzen mit 25 % Stearin.
Verbrauchsartikel (ermöglicht fast tropffreien Abbrand) von EIKA 25 x 2,5 cm 12 Stück.
inkl Reinigung Windlichtglas (verschiedene Formen)

inkl Reinigung Windlichtglas Godis 8005921.09
inkl Reinigung Blumenvase -Slim- höhe ca. 31 cm 

Kühlen / Sekt / Wein / Wasser
inkl Reinigung Edelstahl Flaschenkühler
inkl Reinigung Champagnerkühler Edelstahl/Silber
inkl Reinigung Bar Eiskübel "Jack Daniels" 

Wasser
inkl Reinigung Wasserglas mit Stiel -blank- 
inkl Reinigung Wasserglas mit Stiel -mit aufdruck-

Sekt / Champagne
inkl Reinigung Champagnerglas Stölzle -blank- Auslaufmodell zum Abverkauf 

inkl Reinigung Sektglas standard -blank-
inkl Reinigung Champagnerglas Sublym 21 cl -blank- Art.Nr.125.80005/06

Whisky / Schnaps
inkl Reinigung Whiskyglas -Rialto- -blank- 
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inkl Reinigung Schnapsglas 2 oder 4 cl -blank-
inkl Reinigung Grappaglas -blank-
inkl Reinigung Cognacglas Schott/Zwiesel 2/4 cl Mondial

inkl Reinigung Barglas G II

Bier
inkl Reinigung Pilstulpe 0,3 -blank- 

inkl Reinigung Weizenglas 0,5 l -blank-
inkl Reinigung Weizenglas 0,5 l -mit Aufdruck-
inkl Reinigung Bierkrug Glas 0,5 -mit Aufdruck-
inkl Reinigung Bierkrug Glas 0,3 -mit Aufdruck-

NEU 9.2015 Steinkrug ohne Aufdruck für Bier oder Wein 0,5 (inkl. Reinigung)

Softdrinks
inkl Reinigung Longdrinkglas 0,2 -blank- 

inkl Reinigung Longdrinkglas 0,4 -mit Aufdruck-
Wein / Schorle

inkl Reinigung Rotweinglas -blank- 
inkl Reinigung Weißweinglas -blank- 

inkl Reinigung Pfalzbecher (Schorleglas)-blank-
Bar Equipment

inkl Reinigung Cocktail Hurricane Glas 
inkl Reinigung Caipiglas

inkl Reinigung Bosten Shaker 
inkl Reinigung Barlöffel
inkl Reinigung Stössel
inkl Reinigung Ausgießer für Spirituosen

inkl Reinigung Dossierflasche Kunststoff für Sahne oder Säfte
inkl Reinigung Crusheisbehälter mit Eisschaufel

inkl Reinigung Spüldrog inkl. Spülboy und Reinigungstabs Wasseranschluss GK
Anschlusskupplung GK auf Gardena 
Wasserschlauch pro Meter 
Großpackung Becharain 75 Tabs Artikelnummer: 1781141

Vorspeise 
Schale DEPOT CTE0037270 Porzellan eckig weiss 1200 ml 22x22cm
Schale DEPOT WHI0154560 eckig Glas 850 ml 20x20 cm

inkl Reinigung Vorspeiseteller Acropal weiss
inkl Reinigung Vorspeiseteller Schönwald weiss
inkl Reinigung Vorspeisemesser Zieher Swing 

inkl Reinigung Vorspeisegabel Zieher Swing 
inkl Reinigung Buttermesser

Hauptgang
inkl Reinigung NEU Hauptgang/Vorspeiseteller Schönwald Tafelstern weiss 24
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inkl Reinigung Hauptgangteller Schönwald weiss mit Fahne durchm. 26 cm
inkl Reinigung Hautgangteller Schönwald weiss mit Fahne durchm. 28 cm
inkl Reinigung Hauptganggabel Zieher Swing

inkl Reinigung Hauptgangmesser Zieher Swing

inkl Reinigung Hauptgangteller Acropal weiss
inkl Reinigung Hauptganggabel Steinbach H-Line

inkl Reinigung Hauptgangmesser Steinbach H-Line

Suppe
inkl Reinigung Suppenteller Schönwald weiss mit Fahne durchm. 23 cm
inkl Reinigung Suppentasse Schönwald weiss
inkl Reinigung Suppenuntere Schönwald weiss
inkl Reinigung Menülöffel Zieher Swing

inkl Reinigung Suppenterrine für 6 Pers. im Set mit 
inkl Reinigung Schöpfer u. Deckel

inkl Reinigung Suppenteller Acropal weiss

inkl Reinigung Menülöffel Steinbach H-Line 
Kaffee / Kuchen

NEU Kaffeepott Schönwald weiss Form 98 220 ml
inkl Reinigung Kaffeetasse Schönwald weiss

inkl Reinigung Kaffeeuntere Schönwald weiss
inkl Reinigung Kaffeelöffel Zieher Swing
inkl Reinigung Kuchengabel Zieher Swing
inkl Reinigung Dessertteller Schönwald weiss mit Fahne durchm. 21 cm

inkl Reinigung Glühweintasse blau mit Motiv

inkl Reinigung Kaffeelöffel Steinbach H-Line
inkl Reinigung Kuchengabel Steinbach H-Line

Kaffezubereitung
inkl Reinigung Kaffeespezialitätenmaschine Schaerer Faktory

zzgl. Bohnen Alfredo gelb/blau preis pro Kg

inkl Reinigung Kaffeemaschine Regina 90 t. Mengenbrüher

inkl Reinigung Bonamat Industriekaffeemaschine f. Kanne 2,6 l

inkl Reinigung Animo Industriekaffeemaschine 300 Port.

Kaffezubereitung / Warmhalten

inkl Reinigung Thermos Pumpkanne ca. 2,5 litr

inkl Reinigung Thermoskanne Edelstahl/Kunststoff schwarz

inkl Reinigung Glühweintopf mit Auslasshahn

inkl Reinigung Milchkännchen Glas Fackelmann -unbefüllt-

inkl Reinigung Milchkännchen Glas Fackelmann -befüllt-

inkl Reinigung Zuckerausgieser Glas Fackelmann -unbefüllt-

inkl Reinigung Zuckerausgieser Glas Fackelmann -befüllt-
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inkl Reinigung Latte Macchiato Glas

inkl Reinigung Latte Macchiato untere Schönwald weiss

inkl Reinigung Langlöffel

inkl Reinigung Cappucino Tasse groß

inkl Reinigung Cappucino untere groß

inkl Reinigung Cappucinolöffel Zieher Swing (Dessert)

inkl Reinigung Espresso Tasse Schönwald weiss

inkl Reinigung Espresso untere Schönwald weiss

inkl Reinigung Espresso Löffel Zieher Swing

Flying Buffett / Fingerfood / Dessert
inkl Reinigung Tappas Porzellan Schiffchen  klein weiss

inkl Reinigung Tappas Porzellan Teller Mini weiss

inkl Reinigung Tappas Porzellan Pfänchen weiss

inkl Reinigung Tappas Porzellan Schälchen weiss

inkl Reinigung Tappas Porzellan Dreieck

inkl Reinigung Tappas Porzellan Schiffchen weiss

inkl Reinigung Weckglas ohne Deckel, Klammer und Gummiring

inkl Reinigung Weckglas mit Deckel, Klammer und Gummiring

inkl Reinigung Dessertschale Depot Glas  
inkl Reinigung Dessertschale Schönwald weiss

inkl Reinigung Dessertteller oval Arc

inkl Reinigung Dessertschale flach Glas

Dessert / Schokobrunnen / Zubehör
inkl Reinigung Schokobrunnen 2.5 Kg Schokolade inkl. Reinigung

inkl Reinigung Schokobrunnen 2.5 Kg Schokolade ohne Reinigung

Verbrauchsartikel Weinrich Kuvertüre mindestens 38% Kakao 2,5 kg

Verbrauchsartikel Weinrich Kurvertüre Weiße Schokolade 29 % Kakao 2,5 kg

inkl Reinigung Schokobrunnen klein bis 10 Pers. ohne Reinigung

inkl Reinigung Schokobrunnen klein bis 10 Pers. mit Reinigung

Chefkoch / Cooking
inkl Reinigung Soßenchafing Dish 230 V Stufenlose Temperatureinstellung

inkl Reinigung Chafing Dish
inkl Reinigung Brennpaste 

inkl Reinigung Suppen/Soßentopf
inkl Reinigung Gebäckplatten oval / Rechteckig chrom
inkl Reinigung Salatschale groß Glas
inkl Reinigung Salatschale mittel Glas

inkl Reinigung Brotkörbchen 
inkl Reinigung Snackwelle - Brötchhalter H453473.1.1Line
inkl Reinigung Umluftbackofen Wiesheu 230 V
inkl Reinigung Blanco Tellerwärmer 230 V
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Wärmebrücke 230 V 
Induktionsplatte 230 V (NEU)

inkl Reinigung Bainmarie (Wasserbad) 220 V

inkl Reinigung Gastro norm Behälter 1/8 tief
inkl Reinigung Gastro norm Behälter 1/4 tief
inkl Reinigung Gastro norm Behälter 1/2 tief
inkl Reinigung Gastro norm Behälter 1/2 flach

inkl Reinigung Gastro norm Behälter 1/1 tief
inkl Reinigung Gastro norm Behälter 1/1 flach
inkl Reinigung Tortenplatte Edelstahl
inkl Reinigung Dressingtopf Porzellan

inkl Reinigung Dressingtopf Porzellan mit Deckel
inkl Reinigung Vorlegebesteck (Salat)

inkl Reinigung Salat Zangen (Blattsalate)

inkl Reinigung Kuchen / Tortenheber weiss/transparent Plexiglas
inkl Reinigung Riesenpfanne geteilt

Hockerkocher klein 
Hockerkocher groß

inkl Reinigung Souciere
inkl Reinigung Topf groß
inkl Reinigung Topf mittel
inkl Reinigung Topf klein

inkl Reinigung NEU - INDUKTION Pfanne 
inkl Reinigung NEU - INDUKTION Topf    

Grill & Smoke Equipment (THE BBQ HEROES)
inkl Reinigung Hockerkocher klein mit Gas Anschluss
inkl Reinigung Barbecue / Smoker Trailer 24" 
inkl Reinigung Gasgrill
inkl Reinigung OutdoorCHEF Ascona 570 G

inkl Reinigung Holzkohle Grill Profi 60 x 100 cm Grillfläche
inkl Reinigung Weber Profi Grill mit Gas Anschluss

BoilKing Gasgrill Broil King Sovereign XL 20 Gastromodell riesig

Hygiene
inkl. Reinigung Spuckschutz Plexiglas 60 x 21 cm
inkl. Reinigung Spuckschutz Plexiglas 80 x 21 cm

inkl Reinigung Reinigungskraft für Grills & Smoker pro Stunde 
 inkl Reinigung Crepesplatte Gas Anschluss

 inkl Reinigung Friteuse 16 A
 inkl Reinigung NEU - INDUKTIONsplatte 230 V 

Service
inkl Reinigung Tablett Coca Cola 
inkl Reinigung Tablett schwarz gummiert -rutschfest-

inkl Reinigung Servierschlitten braun -rutschfest-
Nagelbrett / Bonspieß
Bon Buch blau -Leer- 10 Steckplätze 
Bon bedruckt 100er Block
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Kellnerbesteck
Servierwagen 

Kassensystem
Sharp UP 700 bis 12 Kellner 

Thermopapier
Programmierstunde durch Techiker

Logofreie Arbeitskleidung (Greif)

inkl Reinigung Kellneroutfit blau (blaue Fliege, blaue Schürze)

inkl Reinigung Kellneroutfit Schwarz (Schwarze Fliege oder Krawatte, Schwarze Schürze)

Std/Art Bez.
Getränke Sortiment (dies wird alles nach tats. Verbrauch abgerechnet)
Durchlaufkühler ohne Getränke

inkl Reinigung CO² anteilig 2,50 € pro 30 liter Fass

Fremdleistung Endreinigung für Durchlaufkühler 2 Leitig

HALLER LÖWENBRÄU
30 l Haller Löw. Fassbier inkl. Co² , Durchlaufkühler

Reiniguing für Schankanlagen führen des Reinigungsbuches 
Fass Fassware 50 liter
Fass Fassware 30 Liter 

Kasten Haller Löwenbräu Flaschenbier Export 0,5  (20er)
Kasten Haller Löwenbräu Alkoholfreies Bier 0,5  (20er)
Kasten Haller Löwenbräu Hefeweizen 0,5  (20er)
Kasten Haller Löwenbräu Alkoholfrei 0,5 (20er)
Kasten Haller Löwenbräu Edelpils 0,33  (24er)
Kasten Haller Löwenbräu Mohrenköpfle 0,33 (24er)
Kasten Haller Löwenbräu Kristallweizen 0,5  (20er)
Kasten Haller Löwenbräu Dunkle Weiße 0,5  (20er)
Kasten Haller Löwenbräu Radler 0,5  (20er)
Kasten Haller Löwenbräu Naturradler 0,33 (24er)

Fremd Bier
Kasten Paulaner Hefeweizen 0,5  (20er)
Fass Fassware 50 liter
Fass Fassware 30 Liter 

Kasten Gaildorfer Spezial 0,5 Bügel (20er)
Kasten Gaildorfer Spezial dunkel 0,5 Bügel (20er)
Kasten Franziskaner Hefeweizen 0,5  (20er)
Kasten Franziskaner Hefeweizen 0,5 Alkfrei  (20er)

Weine / Sekt / Campagner / Sonderprodukte

Hohenloher Spezialitäten von Bernulf Schlauch Ausschließlich Vorbestellung
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wir bieten diese Getränke nur bis Veranstaltungsgrößen von Max. 500 Personen an drei Tagen an
Flasche Bernulf Schlauchs Rosenzauber 1,4% Vol 0,75 l
Flasche Bernulf Schlauchs Holunderzauber  2,8% Vol 0,75 l

Kasten 24 Bernulf Schlauchs "HOLDRIO"  Holunderlimonade 0,33

Flasche Kellerei HohenloheTrollinger mit Lemberger 1 l
Flasche Kellerei Hohenlohe Riesling trocken 1,0 l
Flasche Kellerei Hohenlohe Rosé / Weißherbst 1 l

Flasche Winzer vom Weinsberger Tal Lemberger trocken 0,7l

Flasche Weingut Jochen Mayer Cuveè `D` trocken 0,75 rot
Flasche Weingut Jochen Mayer Chardonnay trocken 0,75 weiss

Flasche Durbacher Kocherberg Grauburgunder Kabinett. Trocken 0,7 
Flasche Durbacher Kocherberg Grauburgunder Trocken 0,7 

Flasche Ellwanger NICO Rot  Holzfass 0,75 sehr gute Resonanz

Aufbewarung / Buffet 
Weinregal für 9 Rotweinflaschen zum beispiel für Ihr Buffett Buche Natur 

SEKT SCHAUMWEIN
Flasche Rilling Sekt Blanc de Noir Brut 0,75
Flasche Sekt Fürstengold halbtrocken 0,75
Flasche Rilling Sekt trocken 0,75
Flasche Geldermann Carte Blanche für den exclusiven Sektgenuss 0,75
Flasche Rotkäppchen halbtrocken 0,75
Flasche Freixenet Premium Cava Carta Nevada 0,75

Champagner
Flasche Moet CHARDON BRUT IMPERIAL MAGNUM 1,5
Flasche Moet CHARDON BRUT IMPERIAL MAGNUM 3 liter
Flasche DOM RUINART 1998 1,5 Liter 
Flasche LANSON BRUT 1,5 Liter

Glühwein / Punsch
Flasche Nürnberger Glühwein 1,0
Flasche Hüttenglut Glühwein 1,0 (Aktion)
Flasche Kinderpunsch 1,0 (Aktion)

ALKOHOLFREIE GETRÄNKE 

Kasten Coca Cola 1 l PET
Kasten Fanta 1 l PET
Kasten Mezzo Mix 1 l PET
Kasten Coca Cola 0,33 Glas
Kasten Fanta 0,33 Glas
Kasten Mezzo Mix 0,33 Glas
Kasten Coca Cola 0,5 PET
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Kasten Fanta 0,5 PET
Kasten Mezzo Mix 0,5 PET

WILDBADQUELLE / HOHENLOHER
Kasten WQ Mineralwasser Classik 0,7 
Kasten WQ Mineralwasser Medium 0,7
Kasten WQ Mineralwasser Classik 0,5
Kasten WQ Mineralwasser Medium 0,5

Kasten WQ Apfelschorle 0,7
Kasten WQ Apfelschorle 0,5

Kasten WQ Sweet Apfel Holunder 0,33 (24er)
Kasten WQ Sweet Holunder 0,33 (24er)

Kasten WQ Rotes Schorle 0,7 (12er)
Kasten WQ Rotes Schorle 0,5 (20er)

Kasten WQ Zitronenlimonade 0,75 l
Kasten WQ Zitronenlimonade 0,5 l

Kasten Hohenloher Apfelsaft 1 l
Kasten Hohenloher Apfelsaft 0,2 l
Kasten Hohenloher Orangensaft 1 l
Kasten Hohenloher Orangensaft 0,2 l
Kasten Hohenloher Johannisbeere Schwarz 1,0 (6er)
Kasten Hohenloher Johannisbeere Schwarz 0,2 (12er)

Kasten Teinacher Goumet Naturell 0,7
Kasten Teinacher Goumet Naturell 0,2

Bar Sirup 
Monin Holunderblütensirup 0,7 
Riemerschmidt Granadapfel (Grenadine) 0,7
Monin Erdbeersirup 0,7 
Rose´s Lemon Squash 0,7
Rose´s Lime Juice 0,7
Blue Curaçao - Monin Sirup (0,7l)
Apertiv/Wermut
Aperol 1 liter 

Bar Spirituosen
Havana Club 3 Year Light Dry Aktion  1,0 liter
Absolut Vodka 1,0 Liter 
Puschkin Vodka 1,0 Liter 
Sierra Tequilla Silver 1,0
Bacardi Superior 1,0
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Pitu CACHACA 1,0

Bar-AFG
Schweppes Ginger Ale 6x1 liter
Afri Cola 24x0,2 Daueraktion
Orangina 15x0,25

Kräuterlikör
Ramazotti 1,0 Liter

Energy-Drinks
Pig Pump 6x1,5 Liter Daueraktion 
Red Bull 24x0,25 Dose

Barspezials
Rohrzucker 500 g
Rohrzucker 1000g

Kasten weitere Getränkeauswahl auf Wunsch und Nachfrage

Eiswürfel und Crushed Ice 

(Wenn die Kühlkette nicht unterbrochen wird nehmen wir auch hier Originalverpacktes Eis zurück)
Verbrauchsart Eiswürfel Pack á 5 kg
Verbrauchsart Crushed Ice á 5 kg
Verbrauchsart Eiswürfel Pack á 2 kg
Verbrauchsart Crushed Ice á 2 kg

Kaffeezubehör
500g Kaffee herzhaft Mild grob gemahlen

Karton Zuckersticks 1000 x 4 g
Karton Portionsmilch 240 x 7,5 g 

HACCP / Reinigung / Sanitär
Event-Waschbecken Metallgestell mit Spritzschutz  
Waschbecken mit Heiss/Kalt WasserhahnPapiehandtuchhalter und Seifenspender 5 Lister Boiler für die Heisswasserversorgung

Wasseranschluss GK

Stromerzeugung
Stromagreggat Matrix PG 5600  
Technische Daten Funktionen und Ausstattung Seilzugstart und Elektrostart, Spannungsregler AVR, 
Dauerleistung 3.6 kW // Max. Motorleistung 5.5 kW // Spannung 230;400 V //  Betriebsdauer 9.15 h 
Schall-Leistungspegel 97 dB(A) Anzahl Steckdosen 3 Motor 1 Zylinder, 4 Takt 

Maßangaben / Gewicht 87 kg / Breite 60 cm / Höhe 47 cm / Länge 44 cm

Heizen / Gas
Großraumheizanlage inkl. 3  Edelstahl Ausblastürmen (zzgl. Aufbau)
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Sondertransportzuschlag auf gefahrene km
Heizöl -Diesel Tagespreis x (Faktor 1,4) -
Heizpilz ohne Gas 
Beistellgasofen schwarz ohne Gas

7-2015 Heizlampe Karbonlampe Euronorm 1500W 220 bis 240 V / 50Hz
Heizkanone luftumsatz 500 m³/h
Gas wird nach verbrauch abgerechnet Flaschenpfand fällt nur bei verlust an
Gas pro Kg verbrauch
Gasflasche 11 kg
Flaschenpfand 11 kg Flasche 

Dekoartikel, Dekogläser, Stoffbahnen auf Anfrage
Beleuchtungselemente und Leuchtmittel auf Anfrage
Duni Musterwand 

Sonstige Anhänger
Kofferanhänger Tagesmiete L 260x b160x h180
Offener Kasten 4140 x 1800 x 350 

Sie wünschen Barbecue oder ein Grillcatering ?
Wir Grillen für Sie vor Ort, sprechen Sie mit uns Ihre Gerichte ab. 
Mehr dazu unter : www.bbq-heroes.de 

Sie finden uns auch auf Facebook & Twitter schauen Sie vorbei ! Hier 
haben wir sehr viele Bilder für Sie ! 

Wir erweitern gerade unseren Eventmodul Bereich 
Hüpfburgen, Funmodule, Kids-best Spielewelt
Fragen Sie nach unserer vorläufigen ONLINE Broschüre 

Cateringangebote auf Wunsch und Nachfrage
Canapeeangebote auf Wunsch und Nachfrage
Konferenzbewirtung auf Wunsch und Nachfrage
Stehempfangangebote auf Wunsch und Nachfrage
Flying Buffetts, BBQ Catering auf Wunsch und Nachfrage

Hier bekommen Sie alles aus einer Hand! Fragen Sie uns !

Projektleiter für Events jeder Größe pro Stunde 
Servicepersonal pro Stunde 
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Servicepersonal wird immer nach tatsächlichem Aufwand berechnet
Anfahrt Servicepersonal Pkw/Km

Miet-LKW pro Tag
Diesel laut Beleg (Tagespreis) Belegkopie

Anfahrt Pkw pro km
Anfahrt Transporter pro km
Anfahrt Transporter mit Anhänger pro km
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